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by M = <iT 0.085 ms? @ srER T © SR 3w
M B R ¥ =T @ waE qoie s SR

= 11.8

- 0.01kg

ga—faar -
@I BT 8% A=0.10m?, :
- g Raftr § wie 31 =re v=0.085 A,/ (3rR)
- A IR B 7T PR o1 @xo =9 & o7 v 9,
IRITIT 9721 §of mg & |ATT BT |
37C: T 9& F=mg=0.010 x 9.8=0.098 <&
qT e BY AeTE dx = 0.30 B =0.30 x 1023
T YT oMb 7 = Yfdae /fagfe ax
- FA __F
T ovide  Av/idx
0.098
0.085
0.30x1073
- 98x3x1073
85
n=345x10" Yea-¥,/q2

=.0.1x

T B SGIART (Applications of Viscosity)
1. W9 IRR ¥ I HER, Il Bl a1 W) iR g
g :
2. FT A Sret I ATer T Al B Y 99T Ll
B S T S & |
3. BT IYBRYN P YA F SrgHE fpar e &
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4. T B T IR T4 fHar S R |
5. Al @ SUAIT 9 SHY RIS (Buffers) & BRI |
Jifed I W A BT qgar 9 " H 91 Uh
TEE I 29 H Bran §

TIF &1 F (Stoke's Formula)

9 f&d Memer ged Ave 1 g9+ fRrn o & @@
QUs 79 PI IRl Bl 39 I A gherdl & IRy fIve | ) Rera
29 P URd AR argver H 5 ¢ | 99 UBR g9 P WAl B 7eF
smiféres i S 81 ot 8 Rras fivs & 71fy srgsfea 89 &
T Bre B | Uo Reafy T ) v &l @ o9 fivs fm
T F=RaT & I8 997 31f~aq 97 a1 W I (terminal velocity)
m%mﬂﬁaﬁrﬁﬁv@waﬂﬁwww THE T
q ggferd & ST g |

Eﬁwzﬁwuﬁwrﬁmmﬁawm
R % gofd: WA (homogeneous) TS # WA a9 v ¥ TIfy
TR @ & 9 M W I g F = 6rrny Bl 2 | TE) IR BT
W 1 §F HEAar B |

Za | el @1 fAR=T (Fall of a Sphere in a Liquid)
#1491 {3 ¢ 35w @ p B BT U Tl n QT O 9
5 Hd dTel quid: WHIT a)e e # fiwar 2|

11.9
Ml R 54 90 B BxA 8-
(i) TG 9 F, = el BT 9R

~Mg = (107 (9 91 o)
(ii) ST 91 F, = el §RT 8/ T4 €9 BT 4R

=mg= (47cr c) (SR B 3R

T8l m TS A €T BT GIAH T |
(iil) T 9 F3 = 6y (SR 31 #R)
N gl & wqger &1 Rerfa § arer &1 a9 @ifem am) v,

Mg = (4 W3°j gonmy,

= %nr3pg = %nr cg +6nmv,
= 6mmyv; =%nr3pg_—“§—nr3cg
= | 6mmy, = 272(p—0)
2
r*(p—o)g
= v=2 =% (D)

n
T T I v, et & SMHR B 1 R 4R war & e
HIEH & T b YSEBAURN BT B |

W Sifem g M B ﬁﬁ?ﬂﬂﬁ%ﬁ@nﬁaﬂﬁ
Wﬁﬂnzﬂ:ﬂ?{ﬁml
v @1 g9 1 89 WR oI a1 WY o1f¥s Fe |
TS B W1 g T ANfAD B9 TR i 971 HH 8197 |
e p>o A oM I g9S B o MATHR fvg
it 97 | i BT SR Ay T
® IR p<o a3 I FOTHS BT qAT MATBR Avg
I I | SR B 3R TR B |
SRIEROI-TT H 91 BT goigenl 9 Sgsra A1 S o
TR J@ER S BRI T H S SSd B |

Fa1.10.51 ot T g foraat B 0.0015 Rl &, arg & fie @
%laﬁa@mmwlsmo—s%m/ﬁ% ad
2 31 T R 0 FRN? (STl BT T = 1.0 x 10°
/®3 (g=9.8 W./A%) | arg & T TG ¥

TR & 798 9 r o ) o B g B AEea 9

v _2r¥p-o)g
tT g n
STEl p STl Bl U 8, ¢ arg Pl U § aUT n a1 B
ST TONE 3 |
TRl o TG B | r=0.0015 A,
=1.5x107 faH.
=1.5x10° 4.

1w A T %X(1.5x1o*51);xx(11§5x103)x9.8
=272 x 1074 /9.
IT1.11. 91g B T Wen forast i 1.0 x 107 Htex @ g
1.0 x 10° fm. /R3¢, it d TR &3 A h T 0
o 4 W FARA B gearg urlt B <o § wdw B B
af2 gl § wdv & SW SHS 97 § g aRaaq T8
a1 o h &1 9 Ta AR few -urt @1 v
o =1.0 x 107°=ge=-9. /.2, (g=10 . /4.2 o1& B
e = 10x103ﬁfm/ﬁf3(g 10 #./9.2)
( UG AUIh 3ETET0T 11.1)

-9 ©9 9 h T R W 7 5w o 397

= J2gh _
T8 el @1 Uit H A 97 B | o1 W & fm |
2
VtZ%r (p—o)g

n.
STEf 1 Tl @ BT 2, p M & et @ uea B,
' o =10 x 10* fbur /A1 3
U FT T qAT v TATHA YOI R |
_ 2x(1.0x10" )Zx(10><104—1><10 )x10

O9x(1x10~ )
=20 H /9.

LV




112, 2.0 mm 3501 aeft v did Y AT 20°C W 6.5 cm s~
A T 4 A B S A IR @ ¥ 200C ) qa B
T B Ape PG| 9 B g9 1.5%10° kg m™
AT G BT T 8.9 X 10° kg m ¥ |

ga—faar g

R AT v, = 6.5 AN /A
=65x102 # /9,
Prearr=2fr =2x103
TN HT GG p =8.9 x 10° /43,
T &1 T o = 1.5 x 10° fasm /4y 3
T AT T = %rz (p V:S)g
' 2 4Ax105x(89x1 G ~1.5x10)x98
n=o 6.5x1072
_2,290.08x107
6.5x1072

79
=0.991 Fea-4, /112
a n =9.91x 107 Y- /2
San.13. WA Brsar @ |1 99 20 m/s A g 4 @
aig 4 i AR @ 21 IR A 42 wigew gex
U B WY, O SHaT AR O @@ shm ?
|
I Bl §& & = r Jor 99 2 @ B R 2
9 €1 § B AT = T BI §&1 BT A

. i7rR3 =2><§7rr3

3
R=2"p
. . 2 —
BIET < &1 sifdm o vl=§’—(-pn—"lg—

o . - _2RYp-o0)g
SS! g @1 i a7 v =t

e SRRt

1

v, =20 % (4)"* HIeR / ApvE

n

7'2

i

() 99y § SURYT ST AT ot BOT TR Fufd 2l ¥ a9
BIE-BIE §8 F9 B | A 42 BH UR B SR ool A
I I YT PR ol ¥ qAT HH AT D PRYT ST H
el g8 udia el 31 7 Ie FEend § |

9 Ol A gl BN IR FEAT Bl ¥ q9 g1 A
1 e & g & FETd (vee 1) B B | R B
g2 B9 97 9 99 g3 A 3 @ A AR ¥
ffere d@ 42 R g saagi= &1 omiw 9 FR B
forg det &Y &1 @1 A 3 T B § wraw gF B
- H foram srar 2|

(i)

(iii)

119

519 B1g G IRIere o) A fikar § @9 TRT § S99
9 oW W Fgal ¥ W WR[E B Gl o R IR FR
BT 3R s T I el ¥ Ry S o 7 g
AT 97 @ A RER gt R R Ser e ¥

m 4T {@a WaTE (Stream Line Flow)

9 gt o 987 %1 0 B 8, @) (Fluid) veTef SEemy
& | a¥el ueref 29 qerr A Q1 & & W B

o9 foedt ove w1 A 39 TeR @ 5 R g
ToRA I WA B TP B B AN TR @ W o9 g @
YoIRA AT YEA HYT BT A1, T4 AR BT YA€ HRT I@Y yaTE
wgarel &1 (7 & 3uR)

e o & T X yarE @ e et 9 -
(1) 4RT X FTE A] @ [ (i)] 41 9% [ (ii)] @

w9 H 8 Gobal 2 |

) ' (ii)
o 1111
(2) 9T T H@TE | F01 B G B AT VT (Stream line)
P & | R S e favg o= i o et Y 5w g
9 & 97 B I B Fa By B |
' (3) B IRT YW@ UF TIR PI &1 BIe o) F®fF Bo=
g WEa & 37 A I A== R 2rh o 5 s &
@) 9R1 ¥ & 3 favgell R g9 @1 9 - & 93
& IR IN G B B U g R wa @ 1 92g R < ¥

m fagrer yrame a1 weg waTE (Turbulent Flow)

w9 felt vl @ ware sifafia & 99 9% fRgw vaw
FHEAE B 1 9 U8 B aa Bl B Y sregafier B &
forery aver & WiaR aR gRT S & Sl | feger ware ¥ e
fag & oI aTel TR B BT BT AT FHY B IR P A8 v

()

YYYY

, %’Iﬁﬁmﬁﬁﬁmwmqus,w%ﬁ—qw!ﬂzﬁwargzﬁ

yare anfe fdejer yarg & IETERT 3 |

fagryamy —

(1) 39 FHEN g | ol arel axel BolT &1 997 9 37 )
feen w7 & G aRafdq & e & |

(2) 39 BT P Y U IR B GAMOR TET B ¥ |

v
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W FIegd G&AT (Reynold's Number)
wmwmmi@wawﬁwﬁm@m 1) e T & fory YeTesw WA HH A Sl 7 | ST
ST R et e € R Tree e wed € | eed v oq forean S T 2 U 4R X JaTg I &
aaﬁu@%nwwéwmwﬁa@mwamw | W?‘W%l R o
3F|§qTﬁ 2 ST 3@! Hed W SYY {Hdefs dredl ofldl Elgﬁ
il %‘g’@@?ﬁ%aﬁ? . MeT Brd g W e JoN  FEH & D 579 &d B I
mm; o ifeed AT J AfAH B S 2 AN YATE W T BT I8
WWR_wi e e FWTE TSl € | AT BT J9Td 987 B TSl § |
I =
pv.D Iq1.14. 2.5 A @rg A e A ueh B B e A
Rz—nc— yaifea fFa o & vare ax1 Y& w2 9 @
¥Teed |@T R el one 0.001 fbun /AL 9. R
()0 T 2000 B =g B A1 T4 BT FAE GRT G @] T WD=2~5W-:§~5X10‘2W
(i) 2000 & 3000 & #ed & T FI BT FaTE SR BT Sy n=0.001=10 1?"97-/‘?‘-@{
a1 Y & e ya § uRaRid 2| &ﬂjmﬂ;%gﬂo o/
(if) 3000 2 3T 2 1 =4 37 T P W A Rga AT e 0 |
Tieeg Hen we % o R i w3 1 s ey .
G T T 2000 B 3 T G h1 ST ShIf<TR o FEATME | ;m%asaﬂvcrl%
FIfaE a7 5t aRal @ ware &1 a8 fdEaH I
R F7 A R TR FAE 4R X qen e sifds v - 2000x210—33
9 avel ware fager varg g g1 2.5x107°x10
Yo" ¥ TN B MR W I8 ey e & wif<ae : Vc=0-08‘7{--/m
T (Critical Velocity) v, @1 A9 77 HR®T TR FRR B 8-l SIS 1.25 cm ATE B fhell ot It @ ;rqﬁ%a kI
% SMED, 54 B B p qAT T TOE 1 R 2 T2 0.48 L/min & | STel &1 ¥HA1 JONE 107 Pa-s T
Ve o MDF ‘ $B A9 IeEN VA8 @ TR 96@R 3L/min. & SN ¥
N 4 V.= Rp'Df () 2 yarel @ fog sfvaer aajsm ,
R-XTTed Wea ¥ | | %‘—:rsﬁzmmDﬂ.zs I =1.25x 1072 A,
D @ famr (LY, o @ | (ML), S ond @ LT oM 1 = 107 Tepe—.
famr (MILTIT Targ &% Q, =0.48 dex/ e
[MOLIT-l]z[MlL—lT—l]x [Ml L—3]y [L1]Z B 048)(103
— ‘ [MOLI T—l] — [MXL—XT—X MyL-SyLz] ) = '_6‘0—_ _\q—’ﬂ."’ / ﬁ
= [MPLIT] = MY L3727 =8 x107°#3 /4.
ﬁmaﬁaﬁgamaﬂﬁw o | Q, =3 dex/fie
XTy=
wwerl o | = 300 o= 50 % 107 A/%
= e (1.25x1072)?
= y=-1 = 2 BXULZOX 2
o1 3D 4z=1 T BT IS BIE A =’ = - T =
= z=-1 AT Q=AvV
SRR ve=Rn'p” D~ : o Reifiy ¥ et AT &1 a7
V= fg N0 v = Q, _  8x10%x4
1T -
390 YBR HAG T F A (1) TEA PR () P A n><12.25><1.25><10
FHITE (ii) TR & T (p) B G TAT (i) TN D : =6.52x 1072 4/9,

=T (D) & GehATUI BidT ¥ | FRIdie R YTesy Sl ® |




. vipD .
31d: NTeSd TR = o
_ 652x107x1x10° x1.25¢107

103
=8.15x10*=815
=R < 100037 39 Refd § yarg gr1 36 89 |
fedra Refa § w1 yare &1 971
_Q,
Vo A
_ 50x107 x 4
nx1.25x125x10™*

=40.76 x 1072 7 /3.

vopD
n

A XS T R =

_40.76<107% x1x10° x1.25x1072
B 107
=50.95 x 10°=5095

3 39 Rfd 3 gare fege g

11.8 A FHIBROT  (Equation of Continuity)
a1 Jfaxad 1 RIgT (Principle of Continuity

s ®E THINET T A 59 et ST ey $re
et TR H U T 9 9 @R @ A 3 e e W STy
THIE % SThel a9 T6 F A7 o ORA UF E1 S § 39 srfaRan
fazawea ¥ : :

. 7 11.13
11 T 7t % P Q Rl o STIwRer T2 F &1t hHY: A,
T A,TNETF ATy, v, ¥ | T Fwvs § PR A, &% § o0 9100
T W ST AV, BT | A% 59 1 ¥ p &1 Al Th Qepvs § PRR
TSI AT B8 W §EAE

=Awv p ‘

T ¥R Q fat ¥ wfa Aepve ToRA 16t 9 5 gEEE

© = Ajvp

G P & Frre o 59 Q | 9 oft amex o s €1
A1V1P=A2'V29

@ Ay =Ayv, =m/p

afera Av = Trzars

T TiAe FHT Fed § |

39 TR Tl H TOF M R A F STIYET FHE F AP
LT SHF T = O U [T g1 § S1eitq et % W STy

—

T T S

| [ ]
HE G W 5F H TS T AU T § | AT FEUEH OA WA
Hefa WguTHR FET T |

Hiacg BV 9 I8 frepd fperar ® {6 Set 7o
BT 8, 981 59 © YAIE BT 97 BH TAT & Tl b Brd) & gat
T4 ®T Ya18 &1 I Afeh Brar 2 |

1. ¥aE & 397 g9 R ik 98 svar (@ft g9 31 s
A) | : ‘ ‘

2. IURY Bl SFAB UCH R a8 I a1 8 AT SHH
faam ¥ B o

@ UEIS! &S | el ) W g Ul AN B (FH IR
HIC) Hare I AR B B | STafh A &l § g ey
C IS 9 e (@ JrRer e) Bl B, WA’ I B4
T 37 TR 9T W Yl 2 2

) 9 TA Y O 95T B O Toed b BRUN RS 9 P AT
U1 2 3T A g | T B GRT BT IR
AFAHBA HH & T B |

Tg od S9! T U 81, &d 3RUST (Incompressible)
&l fig & ulRa: =T &1 DIV AT I 81 TS &g W T 3
T {HY S AIveT I g1, 31l 99 dEenal € | IagR H B o
Tq 1Y) &9 78I © | IMET 59 Bad Blufid T9

yafed aa @& sol
(Energy of a Flowing Liquid)

W9 BT g9 987 § a1 S dF UHR & ST D -

(i) 7St ot (i) Refost &1t (i) <19 Sl

(i) A St (Kinetic Energy)—fit 5a & S fq ar
T & FRY fAfed Sof 99 B 7w Soll wgar) 8 afe m
T B 7 97 v I ORI XE Y418 P w7 § 98 <& 8 al

T P oS ol = '—;—mvz'
Ul UbTe g e Ho = —é—vz

mwwmmﬁwz

(ii) Rerfdwt St (Potential Energy)—fi g9 9 YAl g
(P fder ') 3 Sas a1 Rafy 3 sro fafea worf Reafas
Sl BTl B | AT 98 gY &9 BT FIHH m B, G S
Wﬂﬁmhﬁfﬁwww=mgh :

afy Tahid g @1 Reafast ot =gh

gfd Uaid I @ Reafdst ot = pgh

(iii) T Sl (Pressure Energy)—ﬁv_\’ﬂa_dﬁ TE B BRI
e ool SUP! 19 o1l BT 8 | 9 A1 €9 B TN D
faog (@1 aRad= ) f97) e A Py W ed 9 B 8 | afe

11.9
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~W%3ﬂaaa$WWAmmP€rsﬁ?aawm$w

x T 9 fRenfia &1 o,
Td P I Holl = fbar 7 wrd
=ga X fqzemg=
=T9 x AFBe x favemys
=PAx=PV -

Ax=V= od B ATUTT

.-.W$Wﬁaﬁmm=%

amaa$mmaﬁmm=%—/=?

TIelt &1 Rrgra (73)

(Bernoulli's Principle)

B11.10

T DI ST AT SIS T Yob I A IR I dh
U1 XEH YAlE ¥ 984l § &1 S A1 & qdd g W Uhie
ST B Bl Hol (arfe] & S, nﬁlﬁrwﬁawﬁaﬁtﬂm
H1 A1) U i dar § sttq

P+%9V +pgh = fgais
7@ p G BT g7 B |

IHITST & gRT YR Y78 ¥ 98 & & |

= 1114
A el & X RR &1 89%a A, 9T Y RR &7 3%
AzélﬁixwaﬂméﬁvlammPlam%%Ywaam
v, AATIE P, B |
U FHUS § T B RR X § FI B a1 24 W AT
T B
W, =3 xgq
W, =PA; x v, (D)
w@mﬁﬁ%@\{ﬁﬁﬁwﬁaﬁaﬂmw

Jpvs H fbar war s
W, =9 x
W,=P,A, v, e
FTq: UH APHUS § 79 R A T A IR
. W=W, -
= W=P A v, -PAyv, .0

e e o > et 3 St = 5

i THIHROT

A=A, = % (aqma:; =%:E'j

- G3) | W = (P, —P,) % e
Tl # Ul FHTS YIY HA ATl &9 B A Holl

1. .2
= E'mVl

T F Ufd Jpvs e arell ga &l i ot =
- i B e Ao R

= %m(\% -vi) o)

X RR R w9 91 Rafast o<1 = mgh,
Y R R 53 & Rafast ot =mgh, :
Q’cﬁﬁ?ﬁv@ﬁw@aaﬂaﬁﬁaﬁawﬁﬁm
= mg (h;—hy) -(6)
s B o § R gfg

= %m (V% - V{Z )—mg(h,~h,) : A7)

ol H FE g Y 7Y g B B SRR B ALY
LSL @ T

m _
Py -Py)’y =

—mv2

%m (v3 = Vi) ~mg(h-hy)
= P,-P, =%p(V§ ~vi)—pglh ~hy)

1

- P,—P, =3PV3—3pvi —pgh +pgh

1, 1
Pyt pVi +pgh = Py +=pvi+pgh,

P+ %pvz +pgh = s .®

TA RN AN TR
Sl 9ell H pg BT AT a9 W
. (8) |
P 1pv
Pg 2 pg pg

P v
= pg+2 +hﬁw

peh _

?Ta’rP E{W?ﬁﬁ éﬂ?ﬁﬁﬂ?ﬂh gbcqlua‘ﬁﬁcbswdl%
aﬁquaaﬁtﬁ@am%am%@nmﬁﬁ%ﬁmﬂ
A fag R T 2, 971 o qen e Y @1 A v
TATE |

mmﬁmmﬁ@m%a%ﬁmwmﬁméﬂ
Efq@w%aam‘«ljﬁwﬁw

B +pghy = Py + pghy

= (P 1=P)= pg(hy —hy)
TR yHa ot -

() T8 9 ey axe (e wamar 3w 8) @ forw w7 |




TRl TR B I 9 B BRI I FT R B 4 Ja
Soll @Y vy |4 forar R g

T8 Fell o Rt uarfed & <& 2, @1 'dor <R A7
AT 2 S aTqd | 699 e 2 | o1 g § 21 It @
T & JIAT ST Tl § |

TEl ARG JaTe # el 3 IR & 9@ arell o)l B
O BT AT Y qAT AefrT TR BT 97 AfApas |77 7247
2 | 37T FRUT Tl H IRl T4TE BT 97 Ueb FHIF Fa) <&l
=

(i)

(iii)

.16 A== el @ @ AR s tTe R ¥ 9 €,
forad o1d 9% Y@ ¥ 1 g8 sy 4 o @ =me 4 9. /9.
el g 2.0 x 10* |/ 1 TR 9159 A 5 A =1
qAT S B MO B | IS B AT HAS: 3 T 6
[, B

T THIBRY B SR, A el R W I8y o1 argmees
AFHT A B TAT IEH W B 98 Pl A v B, a9

Av = Idie

ST AlmV] = Asz

PN
SR (" )vy = (mry )V,

2
A

\]’) = (_—) ‘71
2 P

BEl r =153 =1.5x102
=3 9", =3 x 102 #].
Vi =4 Iﬁ/ﬁ

2
1.5x10°2
=| =" x4=19/9
V2 [3x102) /9

m@ﬁ%ﬁﬁ
1

P+ ‘2‘pV12 =Pyt

1

2
29‘2

P, =P, + %p(vl2 -v3)
Cp =1x10° faur /&3

Vi = 4 Iﬁ/_\q

v, =1%/4.

P, =2 x 10" =gg+1/41 2

ST & o

P, =2x10%+ %(1x103)x(42—12)
=2 x10*+0.75 x 10*
=2.75 x 10*=ge,/412
SEL17. 4 x10* gea,/M.2 Tra &1 o 2 9/ B 3T 0.02
H.2 IIPRY P HIBA B Y W yaifed Sen &1 AR
9T3Y B U B gedx 0.01 W2 B orar § @) 3|
gy § @ P q9F @@ erm?

FA-HTIR, P, =4 x10* ge7,/% >
Vi =2 jﬂ-/ﬁ
A, =0.0292

A,=0.01%2

P2:‘7
A THHROT 4,
Alvl =A2Vz
Ay
ur -
Vo A2
_0.02x2
0.01
=4 Hex/JPvS
Il g 9,
L 1.2 1 2
P, + 5PV =P2+§pV2
A 4x10%+ %x 10° x4 =P, + % x 10° x (4)?
i P, =4 x 10*+2 x10°-8 x 10°
=10°[40+2 - 8]
=34 x10°
=3.4 x 10* Ye,/4e?

Je1.18. U URadl s ®ic aret dfost 9sy 9§ i
- 30 oflex /e @ % ¥ 91eY Fiee @ 21 Usy
i 99 fdg W W & I @ B, wEl ) B
2emedl ( MEATEF ISTETT 11.10 )

& : AT b Tgd & U Mever arel R o) 9l &1 R v
9 AR PIc 4, &1 79 Ffa el o vepies wwa ¥ s

e 30107

Av, =30 H2/A=05%107 .2 /3,
fre

AT {dh UT3T & 2 cm dTel 91T R 30T B 4, T
9T v, B

A TR 0 Ay, = A,v,

A4y, 5x107
4, 1256x10*

— 049 /9

VY,

(1) &fdsr 7ol 3 g9 &1 ware (Motion of liquid in a horizon-
tal tube)—Afe T 312U T NS w4 fH &S 7ol § graw
garfed & 1 axeell Rigr 9—
Py+3pVi +peghy = Pyt 2PV3 +pehy
?:-Tf%ITrT H?’ﬁ Zﬁ i%’rq h] = h2 :.h

1 .2 1 .2
P1+5pV1 :P2+EpV2 (1)



= : P+%pv2 = frda® Q)
Jqiac FHIHIOT H
Avy= Ay,

afg A > A, T v, <V,

Tovi < 2pv3

S ad ()9

P, >P,

T TRT el Bl STURYT B AFHA HH BT g8l & Pl
7 AP AT TG HH B |

(ii) & varEdt (Venturi Flowmeter)—$% JfekT &l TeRIdT
Y fped 7l § 987 9Tl 99 B FaTE 8% S DY S AHhal 7 |

399 U AfIST Tell XYZ Bl & a1 #9eg 91T Y |9adt
BATR ¥R X g Y TR SN Q1 FeafeR Afordl g1 37 IF | &4
® 319 B AT ST 8 A AAHICR BT aRE S AT B |

AT 5 9T X BT SIS BIE A, G9 BT AT v, S B

T P, § Taf% 91T Y &1 3R FIT A, §9 BT 97 v, G 9
P QE P, B

=

P, ™ =
=
T 5
Al
J/
o 11.15
TR UHT
' 1.2 1 2
P+ 2 PVD =P+ 5PV)
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